

白山市司法局

“法治套餐”送百姓 幸福安居暖河屯

本报讯 郭新宇 王栋 记者 郭小宇 报道 清水村暖河屯 共有建档立卡贫困人口19户44人。近几年,通过靖宇县移民办、白山市司法局等部门的精准扶贫,村里修建了柏油路、边沟、围栏、路灯、河堤防护、自来水管网、绿化带等民生工程,“两不愁三保障”突出问题基本解决,村民收入逐年提升。截至2019年底,全屯贫困人口全部脱贫。

6月9日,白山市司法局驻暖河屯工作队王栋顶着烈日走村串巷,来到田间地头和百姓炕头“面对面”“零距离”

为贫困户送去“法治套餐”,引导百姓办事依法,遇事找法,解决问题用法,化解矛盾靠法,营造良好的农村法治环境,助力暖河屯脱贫攻坚战深入开展。据悉,这个“法治套餐”包括:驻村队员向贫困户宣讲1次《农村土地承包法》《社区矫正法》《安全生产法》等法律法规;每户发放5本法治宣传书籍;每人赠送2个普法手拎袋和1个折扇;与贫困户探讨如何巩固脱贫攻坚成果,在法治的框架下脱贫致富奔小康。

今年3月,贫困户柴寿福

通过驻村队员入户讲解的“因户施策”和“以奖代补”扶贫政策,投资4万余元购买了90个蜂箱,现在已经产蜂蜜400余斤。下一步,蜂蜜产量会逐步增多,政府还会按照养蜂箱数给予相应的补贴。6月9日,驻村队员来到柴寿福的养蜂场,为老人普及《安全生产法》等法律法规,赠送“社矫同行,你我参与”的手拎袋和折扇,并鼓励柴寿福借助国家的扶贫政策和帮扶部门的精准扶贫这个“东风”,多发展内生动力,依靠勤劳的双手脱贫致富。

此次法治宣传活动,共发放法治书籍95本、普法手拎袋88个、折扇44个,解答群众法律咨询12人次。自2018年9月白山市司法局包保帮扶清水村暖河屯以来,该局帮扶责任人与驻村队员共开展普法宣传420余人次,解答群众法律咨询90余人次,发放各类普法书籍2200余册,村里治安和刑事案件一直为零发案,群众获得感幸福感安全感逐年提高,百姓的收入也逐年提升,脱贫攻坚加油干和幸福安居乐业的场景在暖河屯逐步形成。

南山、开山边境派出所

开展消防隐患排查活动

为切实做好社会面消防安全工作,确保辖区消防安全形势稳定,助推“枫桥式派出所”创建,近日,龙井市南山、开山边境派出所共同开展消防隐患排查大排查活动。

此次检查行动,两所民警结合辖区企业特点,着重查看了场所的消防设施是否齐全,各项消防安全措施是否落实到位、电线电缆是否老化等情况。同时,督促消防安全责任人加强对消防器材及设施的管理,严格落实内部防火检查,确保内部安全,强化督促整改。对检查中发现防范措施落实不到位、商户消防安全意识淡薄等问题,民警当

场指出并要求及时整改,强化宣传,进一步加强安全防范知识的宣传,增强安全意识,民警要求场所负责人在配合派出所消防安全检查的同时要定期组织自查、整改,以提高场所自救能力,真正做到防患于未然。通过此次联合检查,进一步提高了各单位负责人的消防安全意识,消除了一大批火灾隐患,净化了辖区消防安全环境。下一阶段,将继续加大对各单位和场所的监督检查力度及宣传广度,切实推动“枫桥式派出所”创建,为辖区群众营造了一个安全、稳定的消防安全环境。(吴蓬勃 薛景帆)



为切实保障群众安全出行和生命财产安全,最大限度地减少和遏制乡村道路交通事故的发生,日前,琿春森林公安局管护站派出所交管局警务室民警对林区道路开展道路交通安全检查并结合本次活动开展法制宣传。

张福增徐冬颖张天妹摄

邮储银行 积极落实拥军优抚服务

王多多记者侯春强报道 为贯彻落实退役军人事务部关于做好与银行系统落实拥军优抚协议工作相关要求,推进退役军人系统业务发展,近日,邮储银行吉林市分行全面走访对接退役军人事务局,积极落实拥军优抚服务。

6月9日,分行公司金融部总经理李德新带领昌茂支行行长乔东霞、公司金融部产品经理郭珈彤拜访吉林市退役军人事务局,就相关业务进行前期对接洽谈,表达合作意向。

6月12日,分行行长刘向阳,副行长顾英惠,公司金融部总经理李德新、个人金融部总经理高杨赴吉林市退役军人事务局,就合作相关事宜进一步交流会谈。

邮储银行 积极落实拥军优抚服务

行吉林市分行行长刘向阳表示,该行将积极参与拥军优抚工作,充分发挥邮储银行网点多、服务好、效率高等优势,全力为退役军人和其他优抚对象提供优先、优质、优惠的特色化金融服务。本次洽谈主要围绕退役军人基金池、退役军人专属服务卡、退役军人专属贷款、退役军人社保缴费等相关业务,双方已达成友好合作意向。

下一步,邮储银行吉林市分行将积极履行国有大行责任担当,把服务退役军人作为重大政治责任,积极打造拥军优抚服务品牌,为军人军属、退役军人和其他优抚对象提供优质金融服务,在促进各项业务综合发展的同时,为强国强军作出积极贡献。

通化边境管理支队

首个“义警工作站”揭牌

本报讯 付新明 郑博文 韩秉儒 记者 吴连祥 报道 近日,通化地区首个“义警工作站”在集安市麻线乡下活龙村揭牌,这标志着“联动联务,共管共治”乡村警务模式正式在边城集安正式启动推广。“义警工作站”作为社会化警务新模式,由通化边境管理支队创建并组织实施,是定义于“奉献、友爱、互助”和社会责任,是一支覆盖各

行各业,自愿参与社会治安群防群治的志愿者队伍。创建这一模式的初衷是根据边境地区村屯分布散、距离远、警力有限等实际情况,充分发挥“义警”地理环境熟、村屯结构清、邻里情况明等优势,借民力办民事,建立完善调处机制,让群众一同参与矛盾纠纷化解,是有效缓冲对立情绪、增加第三方公信力、节约警力资

源、促进边境地区和谐稳定的创新之举。下活龙村“义警工作站”成员由辖区企业负责人、村干部、当地村民等15人组成,其中有党员8名。这些成员通过政治、身体和心理测评等考核,纳入社会化警务力量,组成了通化地区首支、警企民协作的“快速反应、全线设防”警务志愿队伍,为维护边境地区平安、稳定、和谐共同努力。

据了解,通化边境管理支队将不断总结“义警工作站”工作经验,继续扩大“义警”队伍的规模和范围,逐步在10余个边境派出所辖区推广,进一步践行“矛盾不上交,平安不出事,服务不缺位”枫桥经验,为进一步贯彻好党的群众路线,加强和创新基层社会治理,打造平安、幸福、和谐边境提供智慧保障和警务支持。

图们市

召开助力非公企业发展对接会

本报讯 李香 记者 侯春强 报道 6月11日,图们市召开“五类发展服务团”助力非公企业对接会,图们市非公党工委、开发区党工委、非公企业、人社、工信、税务、司法等单位40余人参加此次会议。会上,“五类发展服务团”与30余家非公企业进行了对接,服务团工作人员分别就法律、科技、财税、人才等惠企相关政策进行解读。随后,各非公企业代表结合自身实

际,对相关政策进行了咨询和交流,工作人员现场解答。会议强调,一要不断强化全市非公党工委主动服务意识,持续有效发挥“服务民营企业直通车”作用,为非公有制企业当好“服务员”;二要深化“五类发展服务团”建设,建立长期服务机制,采取预约式、巡回式、结对式服务模式,定期组织相关职能部门深入企业帮助解决实际困难,切实提升服务企业发展成效。

为企业复工复产助资助力 “银税互动”联合办公

本报讯 肖贺元 记者 郭小宇 报道 为助力企业复工复产,自4月26日起,德惠市税务局和德惠市建设银行开展“银税互动”联合办公,为纳税人申请贷款,截至目前,已有30户纳税人成功贷款584.3万元。“银税互动”针对疫情期间小微企业更加迫切的资金需求,为等级为A级、B级和M级的企业,加大税收信用贷款支持力度,努力帮助小微企业复工复产渡过难关。德惠市税务局第一税务所干部针对所辖地区5928户企业进行筛查,对符合条件的218

户纳税人逐一电话咨询,介绍适合企业的贷款产品。“活动开展前期,符合建设银行贷款条件且有贷款意向的企业只有43户,我局和银行协商,建议放宽贷款条件后,又有12户企业提出了贷款申请。”德惠市税务局刘浩宇表示,“目前,我们已经和30户纳税人成功签约。”下一步,德惠市税务局将和工商银行、农业银行进行沟通,签订合作协议,提高企业贷款选项,放宽贷款条件,真正缓解小微企业融资难问题,为企业复工复产添动力。

宝塔派出所

快速破获盗窃案件

为切实改善辖区治安环境,提高群众安全感,农安县公安局强势推进“打侵财促发展保民安”专项行动,对多发性、影响民生的案件发起凌厉攻势,让群众切身感受到公平正义就在身边,安全就在身边。5月30日,农安县公安局宝塔派出所接到群众报警称:在农安镇一汽车装饰商店内汽车音响、喇叭、导航仪等物品被盗,损失价值7000余元。宝塔派出所陈洪宇所长指派民警柴立东、管新贺对此案进行侦查。在县公安局视频大队的协助下,经

过两天的缜密侦查,发现作案车辆及车辆号牌,确定了作案嫌疑人为王某。6月2日14时许,民警将犯罪嫌疑人王某抓获。经审讯,王某对其犯罪事实供认不讳。目前,嫌疑人王某已被公安机关依法采取强制措施。案件正在进一步办理中。(刘荣)



伊通联社

营造廉政文化气息

“加强廉政建设,弘扬正气清风”“建设忠诚干净担当纪检队伍”……走进伊通联社纪检检查部办公室,图文并茂的“廉政文化墙”映入眼帘,言简意赅,寓意深刻,把无声的墙壁变成廉政教育的重要“阵地”。“廉政文化墙”的设置,既适应了当前党风廉政建设和反腐败斗争的新形势,也让纪检人员在工作中受到廉政文化的熏陶和洗礼,增强做好新时代纪检工作的决心、耐心和信心,锻

造“忠诚、干净、担当”的纪检队伍,更让那些到纪检检查部办公室的党员、高管接受到廉政警语的警示和启迪,不断筑牢共产党员拒腐防变的思想防线,助推伊通联社党风廉政建设再上新台阶。(王艳超)



房屋所有权继承公告

房屋所有权人:赵广生,坐落:朝阳镇兴工街一委一组,建筑面积:33.30平方米,用途:住宅,房权证辉朝字第0026939号。赵立波继承该房屋,其他继承人自愿放弃。于此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告

辉南县不动产登记中心

联系电话0435-8215876

房屋所有权继承公告

房屋所有权人:丰志省,坐落:高集岗乡(镇)武家村武家屯屯,建筑面积:84平方米,用途:自用,吉房权证字第号,上述房屋坐落在1999年8月10日图号为2308的土地证上。赵凤琴继承该房屋,其他继承人自愿放弃。于此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告

辉南县不动产登记中心

联系电话435-8215876

房屋所有权继承公告

房屋所有权人:马占英,坐落:朝阳镇富强街八委一组,建筑面积:60.00平方米,用途:住宅,房权证辉朝字第006706号。郭智泉继承该房屋,其他继承人自愿放弃。于此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告

辉南县不动产登记中心

联系电话0435-8215876

遗失声明

黄冬冬位于长春市二道区荣乐家园1栋1304室房屋调权证丢失,声明作废。

遗失声明

王云鹏是乾安县所字乡(镇)达字村一组村民,身份证号:220723198709052239,于2019年10月12日遗失农村土地承包经营权证,原农村土地承包经营权证流水号:吉(2018)乾安县农村土地承包经营权证代:2207231042230100545,原农村土地承包经营权证印刷编号:NO.J2207230006550,原农村土地承包经营权证登记情况为:承包地确权总面积18.17亩;承包地块总数4块;地块代码分别为:00053,00071,00193,00278。遗失声明作废。

遗失声明

名称:大安市红土地歌厅,住所:吉林省白城市大安市长白北街25号,主要负责人:卢春义,许可证编号:220882160021,娱乐经营许可证(正本)不慎丢失,声明作废,特此声明。

遗失声明

刘国宇,身份证号:220382198410023351,货车营运许可证丢失,许可证号:220382402607,声明作废。